
Biologia ogólnie

łatwe

Poziom trudności: Średni

1. endemitem jest

A - wróbel

B - panda wielka

C - łoś

D - dzięcioł duży

2. litosfera to

A - wszystkie organizmy żywe żyjące na ziemii

B - wody na ziemii

C - warstwa gleby i skał na ziemii

D - mieszanina gazów która otacza ziemię

3. Genotyp to

A - zespół genów organizmów

B - zespół cech danego organizmu

4. Chrom jest

A - makroelementem

B - mikroelementem

5. Cynk jest

A - mikroelementem

B - makroelementem

6. Jod reguluje prace tarczycy

A - prawda

B - fałsz
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7. W którym roku rozpoznano pierwsze przypadki AIDS

A - 1969

B - 1975

C - 1981

D - 1983

8. Apoptoza to

A - zastosowanie produktów pszczelich w lecznictwie

B - przewlekła choroba zakażna

C - inna nazwa symbiozy

D - zaprogramowana śmierć komórki

9. Daltonizm dotyka głównie

A - mężczyzn

B - kobiety

10. Stres ma 3 stadia:alarmowe,adaptacji i z wyczerpania

A - prawda

B - fałsz
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Biologia ogólnie

łatwe

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. A

6. A

7. C

8. D

9. A

10. A
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